

19 декабря в Мининформполитики Чувашии состоялось заседание коллегии. На повестку дня были вынесены два вопроса. В первую очередь члены коллегии рассмотрели документы, представленные к награждению государственными и ведомственными наградами. Лучших работников отрасли будут чествовать на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дней российской и чувашской печати, в январе 2014 года.

На заседании был утвержден главный рабочий документ ведомства – План работы Мининформполитики Чувашии на 2014 год, согласно которому продолжится реализация проектов в IT-отрасли и области СМИ, книгоиздания и полиграфии.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)